
Приложение 4

Оценочные материалы по учебной дисциплине
«Бухгалтерский учет и анализ»

Дополнительная профессиональная программа: «Профессиональное обучение: Экономика и 
управление»

Настоящие оценочные материалы используется для проведения промежуточной 
аттестации обучающихся в Автономной некоммерческой организации дополнительного 
профессионального образования «Московская академия профессиональных компетенций» 
(далее - Академия) по учебной дисциплине «Бухгалтерский учет и анализ» при реализации 
дополнительной профессиональной программы «Профессиональное обучение: Экономика и 
управление».

Промежуточная аттестация по учебной дисциплине «Бухгалтерский учет и анализ» 
проводится в форме с помощью тестирования.

Тестирование проводится с помощью системы дистанционного обучения (далее - СДО). 
В ней содержатся в электронном виде ответы (ключи) к тестированию.

Правила проведения тестирования

На тестирование отводится 1 академический час.
При выполнении тестирования необходимо ответить на все поставленные вопросы, 

пропуск ответов не допускается.

Правило оценки результата тестирования обучающегося

Pезультат тестирования определяется в зависимости от доли (в процентах) вопросов, на 
которые даны верные ответы, в общем количестве вопросов в тестировании (с округлением до 
целых процентов), что рассчитывается по формуле: (Количество верно отвеченных вопросов) / 
(Общее количество вопросов в тестировании) Х 100.

Pезультат тестирования в виде оценки по зачетной шкале оценивания («зачтено» / «не 
зачтено») определяется в соответствии с приведенной ниже шкалой соответствия:

Шкала соответствия

Pезультат менее 50% (не включая) - "Не зачтено"
Pезультат от 50% (включительно) до 100% - "Зачтено"

Содержание тестирования



Вопрос
По группе статей «Нематериальные активы» бухгалтерского 
баланса отражается наличие нематериальных активов, 
находящихся у организации на праве...

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- собственности
- временного пользования согласно договору аренды
- оперативного управления
- краткосрочного характера их использования в хозяйственной 
деятельности

Вопрос
В бухгалтерском учете применяются следующие методы 
оценки основных средств:

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- первоначальная, ликвидационная
- первоначальная, остаточная, восстановительная
- фактическая, восстановительная
- историческая, справедливая

Вопрос Оприходование основного средства отражается проводками…

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа



Варианты ответов

- Д-т 01 «Основные средства», К-т 02 «Амортизация основных 
средств»
- Д-т 03 «Доходные вложения в материальные ценности», К-т 08 
«Вложения во внеоборотные активы»
- Д-т 01 «Основные средства», К-т 60 «Pасчеты с поставщиками и 
подрядчиками»
- Д-т 01 «Основные средства», К-т 08 «Вложения во внеоборотные 
активы»

Вопрос К материально-производственным запасам относят…

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- основные средства и нематериальные активы
- незавершенное производство
- сырье, материалы, основные средства
- сырье и материалы, товары, готовую продукцию

Вопрос
Начисление причитающихся к оплате процентов по кредиту 
на покупку материалов отражается на дебете счета…

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа



Варианты ответов

- 01 «Основные средства»
- 91 «Прочие доходы и расходы»
- 08 «Вложения во внеоборотные активы»
- 04 «Нематериальные активы»

Вопрос
Материалы, не принадлежащие организации на правах 
собственности…

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- учитывают на забалансовых счетах (002, 003, 004)
- учитывают на счете 10 «Материалы»
- ) учитывают по счету 97 «Pасходы будущих периодов»
- не отражают в бухгалтерском учете образования резерва под 
снижение стоимости материалов

Вопрос
Потери от окончательного брака продукции в производстве не 
по вине рабочего списываются бухгалтером записью…

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа



Варианты ответов

- Д-т 20 «Основное производство» К-т 28 «Брак в производстве»
- Д-т 28 «Брак в производстве» К-т 20 «Основное производство»
- Д-т 28 «Брак в производстве» К-т 43 «Готовая продукция»
- Д-т 70 «Pасчеты с персоналом по оплате труда» К-т 28 «Брак в 
производстве»

Вопрос
Отнесение потерь от брака на себестоимость продукции 
отражается в бухгалтерском учете записью…

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- Д-т 20 «Основное производство» К-т 28 «Брак в производстве»
- Д-т 91 «Прочие доходы и расходы» К-т 28 «Брак в производстве»
- Д-т 28 «Брак в производстве» К-т 20 «Основное производство»
- Д-т 28 «Брак в производстве» К-т 26 «Общехозяйственные 
расходы»

Вопрос
Pасходы, связанные с производством продукции, отражаются 
по дебету счета…

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа



Варианты ответов

- 20 «Основное производство»
- 40 «Выпуск продукции (работ, услуг)»
- 46 «Выполненные этапы по незавершенным работам»
- 44 «Pасходы на продажу»

Вопрос
Сдача в банк организацией наличных денег сверх 
установленного в кассе лимита оформляется…

Тип вопроса Вопрос с одиновчным выбором (один верный вариант ответа)

Инструкция Укажите верный вариант ответа

Варианты ответов

- объявлением на взнос наличных
- платежным поручением
- квитанцией
- расходным кассовым ордером


